

от 7 9 ИЮН 1965

г. Орел

Газета №

Последний спектакль для владимирцев

Сегодня в городе Владимире спектаклем «Грушенька» заканчивает свои гастроли Орловский областной драматический театр имени И. С. Тургенева. За время гастролей было сыграно 57 спектаклей советского и классического репертуара, из них 25 в Домах культуры и клубах городов и крупных населенных пунктов области.

Более 22 тысяч зрителей — любителей театрального драматического искусства просмотрели наши спектакли. Благодарные зрители тепло

принимали выступления орловских артистов.

По пути в Орел театр остановится на несколько дней в городе Ногинске, где покажет трудящимся свои лучшие спектакли. По возвращении на родную орловскую землю артисты театра на месяц тремя группами выедут в колхозы области. Трудящиеся колхозных полей посмотрят спектакли «Чти отца своего», «Павлина», «Сады цветут».

И. БАБУШКИН.